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SCHEDA TECNICA

30990  
AQUAVISION  
 HOLZ-SIEGEL GLÄNZEND 

 HOLZBESCHICHTUNGEN 

APPLICAZIONE
AquaVision Wood Sealer Gloss è una 
vernice trasparente per la sigillatura di 
superfici interne. Utilizzare il prodotto 
direttamente per sigillare superfici in 
legno o come rivestimento protettivo 
incolore su superfici precedentemente 
trattate. Il prodotto è resistente a diversi 
disinfettanti. È disponibile un rapporto di 
prova secondo la norma DIN EN 71-3 
(norma sulla sicurezza dei giocattoli).

CARATTERISTICHE
— diluibile con acqua 
— basso odore 
— basse emissioni 
— soddisfa i requisiti AgBB 
— asciugatura rapida 
— non ingiallisce 
— durevole 
— elastica 
— brillante 
— permeabile al vapore acqueo 
— 

 detergenti per la casa 
— Resistente ai disinfettanti 

COLORE: Incolore

FORMATO: 750 ml, 2,5 l                         

RESA: ca. 80 – 100 ml/m² per mano 

ASPETTO DEL FILM: lucido

APPLICAZIONE
REGOLE GENERALI: 
La preparazione del supporto e 
l'esecuzione dei lavori di verniciatura 
devono corrispondere allo stato attuale 
della tecnica. Tutti i rivestimenti e
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I lavori preliminari devono sempre 
essere adattati all'oggetto e ai requisiti a 
cui sarà esposto. Si prega di fare 
riferimento alle schede informative BFS 
aggiornate pubblicate dal Comitato 
Federale per la Protezione delle Pitture 
e dei Beni. Vedere anche VOB, Parte C 
DIN 18363, Paragrafo 3 Lavori di 
verniciatura e laccatura.

Ulteriori trattamenti/rimozioni di strati 
di vernice come carteggiatura, saldatura, 
bruciatura, ecc. possono generare 
polveri e/o vapori pericolosi. Eseguire i 
lavori solo in aree ben ventilate. 
Indossare, se necessario, adeguati 
dispositivi di protezione (respiratoria).

Tutti i supporti devono essere puliti, 
asciutti, stabili e privi di sostanze 
distaccanti. I supporti non sicuri devono 
essere testati per verificarne la capacità 
portante e l'idoneità per i rivestimenti 
successivi. Se necessario, creare un'area 
di prova e verificare l'adesione 
utilizzando un taglio a croce e/o uno 
strappo di nastro in tessuto. In caso di 
strati di vernice, è necessario eseguire 
una carteggiatura intermedia tra ogni 
strato.

SUPPORTO 
Il supporto deve essere solido, asciutto, 
pulito, stabile e privo di distaccanti.

SUPERFICI ADATTE:                      
Superfici interne in legno (ad esempio 
pavimenti, rivestimenti murali, mobili), 
pannelli OSB, sughero, superfici 
verniciate e laccate, pitture a emulsione.      
PREPARAZIONE DEL SUPPORTO: 
Carteggiare e pulire accuratamente il 
legno non verniciato. Carteggiare o 
opacizzare le superfici verniciate e 
satinate esistenti con un tampone 
abrasivo.

PREPARAZIONE
Mescolare AquaVision Holz-Siegel 
glänzend accuratamente prima dell'uso. 
Su supporti molto assorbenti, la mano di 
fondo deve essere diluita fino al 30%. 
AquaVision Wood Sealer può essere 
applicato a pennello o a rullo; 
l'applicazione a spruzzo è sconsigliata. A 
seconda del livello di usura, applicare 1-2 
mani di finitura non diluite. Dopo la 
prima applicazione sul legno, carteggiare 
con un vello abrasivo o carta abrasiva 
(grana 240/320).

STRUTTURA DEL RIVESTIMENTO: 
Superfici in legno, OSB, sughero:

Per legni molto assorbenti, applicare il 
primer diluito con un massimo del 30% 
di acqua. Applicare 1-2 mani di finitura 
non diluite di AquaVision Wood Sealer, 
lucido.

Superfici verniciate e verniciate:             
Per sigillare superfici verniciate o 
verniciate, applicare 1-2 mani non diluite 
di AquaVision Wood Sealer, lucido.

Idropitture a emulsione:                           
Per sigillare pitture murali a emulsione, 
applicare 1-2 mani non diluite di 
AquaVision Wood Sealer, lucido

Per la pittura, consigliamo di utilizzare 
pennelli con setole sintetiche. Per la 
stesura a rullo, utilizzare un rullo in 
microfibra fine.

TEMPERATURA DI LAVORAZIONE: 
Temperatura e umidità influenzano 
l'essiccazione e la distensione delle 
vernici a base d'acqua. La temperatura di 
lavorazione ottimale è compresa tra 10°
C e 25°C (circa il 60%).

resitente ai solventi e
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(umidità relativa). Basse temperature e 
umidità elevata ritardano l'essiccazione. 
Non lavorare a temperature inferiori a 
+5°C. Alte temperature e umidità molto 
bassa riducono il tempo di apertura.

DILUIZIONE/PULIZIA DEGLI ATTREZZI: 
Diluire con acqua pulita se necessario. 
Risciacquare gli attrezzi con acqua pulita 
(di qualità potabile) durante le pause di 
lavoro prolungate e dopo il lavoro, 
quindi risciacquare con acqua saponata 
e risciacquare.

ASCIUGATURA 
(+ 20°C / 60% umidità relativa, spessore 
del film bagnato 100 µm)

asciutto: ca. 1 h 
ca. 12 h riverniciabile: 

Film secco e 
duro: 

ca. 7 gg 

Strati più spessi e/o temperature più 
basse ritardano i tempi di asciugatura.

NOTE SPECIALI
Non utilizzare su superfici che saranno 
esposte a usura intensa durante l'uso 
successivo, ad esempio a contatto con 
grasso, plastificanti, alcol o altre 
sostanze aggressive. Non utilizzare su 
macchie idrosolubili. Le superfici trattate 
con AquaVision Wood Sealer possono 
essere pulite con normali detergenti per 
la casa. Non utilizzare abrasivi o 
detergenti aggressivi.

DIRETTIVA  CE 2004/42 
Il prodotto “AquaVision Wood Sealer 
lucido” rientra nella categoria VOC

Valore massimo della categoria di 
prodotto i (140 g/l) e sono quindi 
conformi ai COV.

VDL-DEKLARATION 
Dispersioni di acrilato, dispersioni di 
PU, acqua, glicoli, agenti antischiuma, 
additivi di interfaccia, additivi di 
superficie, addensanti poliuretanici, 
agenti neutralizzanti
GISCODE BSW30 

CONSIGLI GENERALI DI 
SICUREZZA
Assicurare una buona ventilazione 
durante l'applicazione e 
l'essiccazione di pitture e vernici. 
Tenere lontano da alimenti, bevande 
e mangimi. Evitare il contatto con 
occhi e pelle. Non inalare la polvere 
durante la carteggiatura. Tenere fuori 
dalla portata dei bambini.

Non lasciare che il prodotto non 
diluito o in grandi quantità penetri 
nelle falde acquifere, nei corsi 
d'acqua o nelle fognature.

Ulteriori informazioni: consultare la 
scheda di sicurezza aggiornata sul 
sito www.suedwest.de

STOCCAGGIO 
Chiudere ermeticamente i contenitori 
aperti. Conservare in un luogo fresco e al 
riparo dal gelo.

DISPOSIZIONE
Riciclare solo i contenitori 
completamente vuoti. Lo smaltimento 
deve essere effettuato nel rispetto delle 
normative vigenti.

CONSULENZA TECNICA
Per qualsiasi domanda non trattata in 
questa scheda tecnica, i nostri addetti 
all'assistenza sul campo saranno lieti di 
assistervi. Anche il nostro servizio clienti 
tecnico in fabbrica sarà lieto di 
rispondere a qualsiasi domanda 
dettagliata. (06324/709-0)

DISCLAIMER
Ci impegniamo a garantire la massima 
cura. Tuttavia, in questa sede possiamo 
fornire solo informazioni generali basate 
sulla nostra esperienza, sui nostri 
sviluppi e sui nostri studi, che 
naturalmente non possono tenere conto 
delle circostanze specifiche di un 
progetto (substrati, condizioni 
meteorologiche, altre condizioni). 
L'installatore è pertanto tenuto a 
informarsi sullo stato dell'arte e ad agire 
in modo indipendente. Il nostro 
personale sarà lieto di fornire 
consulenza specifica. Non ci assumiamo 
alcuna responsabilità per le 
combinazioni con altri prodotti. Tuttavia, 
le informazioni qui fornite non 
costituiscono informazioni vincolanti o 
responsabilità.
Inoltre, questa scheda tecnica perde la 
sua validità al momento della sua 
interruzione o della pubblicazione di 
un'edizione successiva, di cui potrete 
trovare informazioni in qualsiasi 
momento sul nostro sito web: 
www.suedwest.de.
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